
Procès-verbal de la Réunion de la 

CDTT du 04/04/2012  

A STRASBOURG 

 

 
 
 

Sujets à l'ordre du jour 
 
 

 Liste de Présence 

 Adoption du PV de la réunion du 06/03/2012 

 Bilan des Individuels Régionaux Jeunes 

 Préparation des Fédéraux par Equipes 

 Préparation des Fédéraux Jeunes 

 Journée d’Etudes 2012 

 Point Financier 

 Divers 

 

 

Le Président ouvre la  séance à 20h00 en souhaitant la bienvenue aux membres de la CDTT présents tout en 

remerciant le club SOGS AVENIR de nous recevoir ce soir.  

 

 

Liste de Présence 
 

Presents: Jean-Pierre VOLTZENLOGEL - Edith WENDLING - Christine ROMPEL - Mireille VOLTZENLOGEL - 

WENDLING Maurice– Alfred MOSCHEROSCH - Charles ZELLHOEFER- Pascal HAHN – WALTER Jeremy 

 

Excusés: BIRGEL Marc – GSTALTER Robert 

 

 

Adoption du P.V.de la réunion du 06/03/2012 

 
Le PV du 6 mars 2012 est adopté à l’unanimité. 

 

 

Bilan des Individuels Régionaux Jeunes 

 

La compétition à eu lieu à Dettwiller les 17 et 18 mars. L’équipe de JA déplore le nombre de forfaits dans la série 

cadets et félicite Delphine BERST pour son implication à la table d’arbitrage ainsi que GLESSER Olivier pour son 

arbitrage  “La relève est assurée“ et nous ne pouvons que les encourager. 

Une bonne organisation dans l’ensemble. 

 

 

Fédéraux par Equipes 

 
Les fédéraux ont lieu les 12 et 13 mai 2012 à Limay, un déplacement en minibus de location sera organisé.  

Un minibus sera pris sur Strasbourg et le deuxième sur Ingwiller. 

Participent à cette épreuve pour l’Alsace 5 équipes messieurs et 3 équipes dames. Tous les partants seront être 

pris en charge à 40 % par la CDTT. La facturation est en cours. 
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Fédéraux Jeunes 

 
Les fédéraux ont lieu les 27 et 28 mai 2012 à Mejannes Le Clap dans le GARD. Pour l’Alsace nous comptons 41 

joueurs, 12 accompagnateurs, 1 responsable de délégation et une co-responsable, 6 entraineurs officiels.  

Responsables de délégation : Gilbert BILLEREY et co-responsable Justine ISENMANN 

Entraineurs : Pascal HAHN - Jérémy WALTER - Jonathan LAUER - Claude BOESINGER - Jean-Marie ZIEGLER - 

Bruno GLUCK. 

 

Les polos ont été commandés tant pour cette épreuve que pour celle des équipes..... 122 polos commandés en tout 

qui se rajoutent au stock existant. 

 

 

Journée d’études 

 

Notre journée d’études aura lieu le 25 avril au Club-House de L’Avenir Strasbourg dès 18 h 30. Tout le monde est 

invité à réfléchir sur les thèmes à aborder. 

 

 

Point financier  

 

Disponibilité: 14 257.00 euros avant les dépenses pour les deux dernière épreuves fédérales. 

 

Le comité Départemental nous a versé une subvention de fonctionnement d’un montant de 2 000.00 euros, nous les 

remercions chaleureusement. 

 

 

 

Divers 

 

 
Notre rencontre annuelle avec nos amis pongistes du 68 aura lieu le mardi 8 mai à Mulhouse, 2 équipes se déplacent 

avec Mireille comme J.A. en tout la délégation sera de  9 personnes. Les frais seront pris en charge par la CDTT et 

le départ se fera à 7 h 00 du matin du terrain de l'AVENIR STRASBOURG. 

 

La MJC Kirrwiller se propose d’organiser dans leurs locaux le prochain stage d’entraineur prévu pour le début de 

saison. Jérémy se charge de contacter Sandrine ELLES pour déterminer avec elle une date et ensuite la CDTT 

lancera les invitations. 

 

La CDTT 67 était bien représentée à l’Assemblée Générale Nationale de la FSGT qui a eu lieu à ECULLY (69), une 

très bonne organisation dans l’ensemble. 

 

Au dernier Congrès Régional FSGT  qui s’est déroulé le 10 mars à KINGERSHEIM, Mireille VOLTZENLOGEL a été 

nommée trésorière adjointe, Christine ROMPEL a été élue Réviseur aux comptes et un autre pongiste, Gilbert 

MATHIA, a été élu membre du C.R.....avec Jean-Pierre qui en est le coprésident le TT est donc bien représenté 

dans cette structure. 

 

 

 

Fin de la réunion à 23H30 

 

 

 Le Président                       La secrétaire de séance   

Jean-Pierre VOLTZENLOGEL             Christine ROMPEL 
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Rapport technique pour la réunion de la CDTT du 
4 avril 2012 à la SOGS AVENIR Strasbourg 

 
 

 

Championnat par équipes JEUNES 
 

Rien de spécial à signaler concernant le championnat Jeunes du secteur Nord qui se 

déroule de façon tout à fait normale. 

 

Par contre il y a un brûlage à noter en CADETS : 
 

Journée 9 rencontre du 17 février 2012 entre CP ZUTZENDORF1 et LIBERTE 

DETTWILLER 2 : PINTO Lucas de Dettwiller est benjamin, il ne peut donc pas jouer en 

double surclassement en cadets. Les résultats de ses rencontres ont été annulés : score 

initial 0 – 5 devient 3 – 2 pour CP ZUTZENDORF 1 (score définitif inversé). 

 

C’est la 7
e
 rencontre disputée par ce joueur en Cadet alors qu’il est Benjamin depuis 

le début de la saison malgré mes rappels.  

 

Je demanderai aux clubs de vérifier que l’âge de leurs jeunes corresponde bien à la 

catégorie dans laquelle ils les font évoluer. 

  
 

Championnat par équipes SENIORS 
 

Cinq éditions de classements ont été envoyées aux clubs depuis le début de la saison, la 6
e
 

édition est en cours de préparation et parviendra dans les clubs au courant du mois d’avril.  

 

En HONNEUR pour le compte de la journée 11 rencontre entre ASP GOTTENHOUSE 1 et 

US EGALITAIRE NEUDORF 1. Lorsque l’équipe de l’US Egalitaire s’est présentée le jeudi 1
er

 

mars à Gottenhouse la salle était fermée, aucun joueur de Gottenhouse n’était présent et 

personne ne semblait être au courant de cette rencontre.  

Cependant l’US Egalitaire est d’accord pour jouer cette rencontre chez eux le 29 mars 2012. 

 

Jean-Luc SIMON, responsable de Gottenhouse tient à mentionner et à remercier ce geste très 

sportif de l’U.S.E. qu’il n’était à aucun moment obligé de faire. Il signale que cela aussi c’est la 

FSGT ; je cite ses propos : « je parle des relations humaines qui vont au-delà de tout enjeu et de 

tout esprit de compétition ».  

 

 

Rencontres en retard 
Je tiens également à signaler aux clubs des retards de rencontres non jouées et pour lesquelles il 

faut fixer très rapidement des dates : 

 

En HONNEUR :   9
e
 journée rencontre entre ASP GOTTENHOUSE et MJC KIRRWILLER 2 du 9 

février 2012 ; rencontre reportée mais aucune nouvelle date fixée à ce jour. Très urgent 

 

En PROMOTION Nord : 11e journée rencontre entre CS TRICOLORE SAVERNE 1 et CP 

ZUTZENDORF 4 du 2 mars 2012 ; 12
e
 journée rencontre entre CP ZUTZENDORF 3 et CS  
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TRICOLORE SAVERNE 1 du 12 mars 2012. Merci par avance de fixer une date dans les plus 

brefs délais et de me tenir au courant. 

Je signale à toutes fins utiles que le point du règlement 2.3.1 est toujours en vigueur et applicable. 

En cas de report la date de la rencontre est fixée dans les meilleurs délais et au plus tard dans le 

mois suivant la date initiale de la rencontre. La Commission technique de la CDTT veut bien être 

tolérante dans des cas exceptionnels mais attention tout de même aux dérives.   

 

Je rappelle également aux équipes qui doivent disputer les rencontres retour du Championnat 

Mixtes dans les deux secteurs (Strasbourg et Nord) de prévoir leurs dates avant fin avril. 

 

 

Coupe d’Alsace Adultes 
 

Le quart de finale dans les séries B – C – D est jouée (Coupe 5
e
 série, Coupe 4

e
 série et Coupe 3

e
 

série). Le courrier avec les résultats et les rencontres du tour suivant pour les demi-finales est 

arrivé dans les clubs concernés. 

 

 

 

Mireille VOLTZENLOGEL 

   Responsable technique de la CDTT 

 
 
 
 
 
      


